PAV

Zadání semestrální práce: část ŘA – návrh řídicí aplikace
Varianta D – Opracovací stroj

Slovní zadání:
Úloha D – Opracovací stroj 
Požadovaná funkce
Stroji mají být podávány obrobky ze zásobníku. Přítomnost obrobku je indikována  čidlem. Po stisknutí tlačítka start vyjede přísuvný pneumotor A. Pneumotor chapače B uchopí obrobek a vyjme ho  z kruhového zásobníku. Potom se pneumotor A vrátí do výchozí polohy, zatímco pneumotor C přetočí  chapač do horizontální polohy. Poté vyjede pneumotor A a přesune chapač do stroje, kde dojde k upnutí.  Chapač se uvolní a pneumotor A se opět vrátí do výchozí polohy a současně pneumotor C sklopí chapač do výchozí polohy. 

Náčrt situace a krokový diagram:
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1. Pozadovani funkce — rozbor tilohy

Stroji maji byt podévény obrobky ze zisobniku. Pfitomnost obrobku je indikovéna Cidlem. Po
stisknuti tlacitka start vyjede pisuvny pneumotor A. Preumotor chapate B uchopi obrobek a vyjme ho

2 kruhového zésobniku, Potom se pneumotor A vriti do vychozi polohy, zatimeo pneumotor C pret
chapate do hor

¢
ntalni polohy. Poté vyjede pneumotor A a presune chapaé do stroje, kde dojde k upnuti.

Chapat se uvolni a pneumotor A se opét vriti do vychozi polohy a sougasné pneumotor C sklopi chapad
do vychozi polohy.

obr.1 Schéma tilohy Pipravek pro opracovini a krokovy diagram
&1 - opracovivany: obrobek je vyhozen ze stroje 1 - vyrabek je, 0 - neni
2~ obrobek v zdsobniku





